

# ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

## ПРОТОКОЛ № 122

засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області

м. Запоріжжя

21 лютого 2022 року

### ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:

Сапачков В.І.

Члени Комісії:

Касич-Пилипенко М.С.

Білодід П.А.

Брусенський О.В.

Адміністратор:

Рожков С.С.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області (далі – Управління) (далі – Комісія), є правомочним.

### СЛУХАЛИ:

голову Комісії Сапачкова В.І., який повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області від 08.02.2022 № 43 "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області" оголошено конкурс на зайняття вакантних посад, а саме:

- контролер II категорії I відділення (м.Бердянськ) 4 взводу охорони (м.Бердянськ) 2 підрозділу охорони (м.Бердянськ) – 1 посада.
- провідний спеціаліст (психолог) відділу по роботі з персоналом – 1 посада.

Голова Комісії Сапачков В.І. запропонував затвердити **Порядок денний** на 21 лютого 2022 року:

1. Залучення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони та медичного працівника при оцінюванні рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони.

2. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

### ВИРІШИЛИ:

затвердити запропонований **Порядок денний** на 21 лютого 2022 року.

**ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Залучення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони та медичного працівника при оцінюванні рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони.

**СЛУХАЛИ:**

голову Комісії Сапачкова В.І., який повідомив, що відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого Рішенням Вищої ради правосуддя 30 жовтня 2018 року № 3308/0/15 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, необхідно залучити експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони та медичного працівника для спостереження за фізичним станом кандидатів під час складання випробувальних іспитів з фізичної підготовленості. Запропонував для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів залучити підполковника Служби судової охорони Філенка Вячеслава Сергійовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області та капітана Служби судової охорони Богдана Максима Олександровича, провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області. Для спостереження за фізичним станом кандидатів під час складання випробувальних іспитів з фізичної підготовленості залучити лейтенанта Служби судової охорони Смельяпенка Артема Юрійовича, начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області.

Голова Комісії Сапачков В.І. поставив на голосування вказану пропозицію.

**Голосували:** "за" – одностайно.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Залучити для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони підполковника Служби судової охорони Філенка Вячеслава Сергійовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області, капітана Служби судової охорони Богдана Максима Олександровича, провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області.

2. Для спостереження за фізичним станом кандидатів під час складання випробувальних іспитів з фізичної підготовленості лейтенанта Служби судової

охорони Смеляненко Артема Юрійовича, начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області.

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

### **СЛУХАЛИ:**

адміністратора Комісії Рожкова С.С. – провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом, який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад, подали наступні кандидати:

1. На посаду контролера II категорії I відділення (м.Бердянськ) 4 взводу охорони (м.Бердянськ) 2 підрозділу охорони (м.Бердянськ) – 1 посада:

- Бєлоусов Владислав Андрійович.

2. На посаду провідного спеціаліста (психолога) відділу по роботі з персоналом – 1 посада:

- Бондаренко Віта Володимирівна.

Документи кандидатів: Бєлоусова Владислава Андрійовича, Бондаренко Віти Володимирівни відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області від 08.02.2022 № 43 "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області", про що кандидатів було повідомлено під час подачі ними документів на участь у конкурсі.

### **ВИСТУПИЛИ:**

член Комісії Брусенський О.В., який запропонував документи кандидатів Бєлоусова Владислава Андрійовича, Бондаренко Віти Володимирівни визнати такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити Бєлоусова Владислава Андрійовича, Бондаренко Віту Володимирівну до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова Комісії Саначков В.І. поставив на голосування вказану пропозицію.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

### **ВИРІШИЛИ:**

визнати подані документи кандидатів Бєлоусова Владислава Андрійовича, Бондаренко Віти Володимирівни такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити кандидатів Бєлоусова Владислава Андрійовича, Бондаренко Віту Володимирівну до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова Комісії:

  
(підпис)

**САПАЧКОВ**  
Василь Іванович

Члени Комісії:

  
(підпис)

**КАСИЧ-ПИЛИПЕНКО**  
Марія Сергіївна

  
(підпис)

**БЛЮДІД**  
Наталія Аліївна

  
(підпис)

**БРУСЕНСЬКИЙ**  
Олександр Володимирович